



BLOGEM K DUŠEVNÍMU ZDRAVÍ 20. 07. 2021

Mrcha Nina, uvědomění si vlastní sebehodnoty a můj "hepy brůdr"

Dneska mám takovej podivnej den. Vlastně už ho mám od včera. Procházela jsem se se psékem lesem, pokukovala po houbách...když v tom hned vedle mě spadla obří větev z vysokýho jehličnanu. Kdyby mi spadla na kebuli, asi je po mě. No prostě nenastal můj čas, že jo. A tak protože jsem lesní mrcasení přežila, musela jsem dneska udělat jednu velkou změnu a taky napsat sem...

Už samotnej název napovídá, o čem vlastně dneska moje žbrblání na blogu bude. Vono se totiž těch událostí za jeden jedinej den nashromáždilo tolik, že se ti tomu nechce ani věřit. Vyberu ale jenom ty podstatný, o kterýj gou. Začnu třeba u mrchy Niny. Kdo je Nina a proč je mrcha? To se dozvíte už za chvíli.

S mym snoubencem nikdo flirtovat nebude!!

Jsem vám asi neřikala, že jsem fakt dost žárlivá. Možná bych i vraždila za svou lásku, ale nebudem předesílat. **Můj milej je věrněj, láskyplnej a věřim mu.** Bez toho to nejde. Ale je to charismatickej týpek, kterej se prostě dycky bude líbit ženskej a hlavně těm mladejm. Je totiž ošlehanej zkušenostma a zároveň působí dost mladistvě, takže ty potvory na to letěj. Jistý výzkumy taky potvrdily, že spokojený chlapi víc přitahujou ženský..

No k věci, muž můj byl nedávno v bance zařídit jistý záležitosti a **jeho bankéřkou se stala mladá žába Nina**, je jí jenom dvacet pět let a sere mě... muž mi všechno vykecal. **Votevřeně s ním flirtovala.** A von můj milej si v bance zapomněl vobčanku, a tak vona toho hned využila a napsala mu, ať si pro ní přijde k ní domů. No snoubenec je pořád bez vobčanky a prej si pro ní půjde do banky, protože musí ještě dořešit jistý záležitosti. **Vzkaz pro Ninu: Nino, jdi do prdele.** Pardon, ne, vlastně bez pardonu. Tenhle je můj a jestli na tebe natrefim, rozbiju ti tvůj mladej ciferník!!!

Můj "hepy brůdr"

Tak s mrchou Ninou bychom to měli... no a co ten můj "hepy brůdr"? No je to skoro na voslavu. **Můj malej bráška se konečně s tou patologickou ženštinou rozvedl!** Dneska! Dvakrát hurááá!!! A vona prej na soudce, že to chtěla všechno zachránit...přitom všechno posrala. No tomu se říká vodvaha, že jo... Soudce se jen potutelně usmál a rozvedl je na první stání... prostě solidární chlap...

Takže tak. No a taky jsem dneska ukončila roční spolupráci s vydřiduchem, kterej si říkal můj klient. Měla jsem to udělat už dávno...**je to totiž právě vo tý sebehodnotě.** Člověk by neměl jít nikdy pod cenu za svou práci... píšu, píšu ráda, ale nenechám se vykořisťovat. Díky za vás klienti s velkým K, kteří jste férový, spolehlivý a fajn! Jsem ráda, že vás mám!

Mějte se všichni skvěle a zase někdy!